

# РЫВОК К ПЬЕДЕСТАЛУ

3 октября в Губкине, в спорткомплексе «Горняк», прошла III Спартакиада трудовых коллективов области, посвященная 70-летию Великой Победы. Команда АПК в острейшей борьбе завоевала в ней бронзовый Кубок и взошла на пьедестал почета вместе с сильнейшими командами профсоюзов – горнометаллургической отрасли и энергетической. Эту победу спортсмены агропромышленного комплекса посвятили также своему профессиональному празднику и предстоящему VI съезду Профсоюза работников АПК РФ.

Под профсоюзными флагами в этот день торжественным строем прошли 15 команд. Возглавила колонну команда горнометаллургической отрасли – прошлогодний чемпион Спартакиады. За ней шла команда АПК: на правом фланге – председатель обкома профсоюза Н.Н.Чуприна, капитан команды – Игорь Литовченко, в шеренгах – лучшие спортсмены с предприятий, входящих в ЗАО УК «Агропромышленная группа БВК», ГК «Агро-Белогорье», ветеринарной службы, Алексеевского, Волоконовского и Старооскольского районов, колхоза им.Горина. Далее – команды отраслевых профсоюзов: работников жизнеобеспечения, дорожного хозяйства, здравоохранения, культуры, лесной отрасли, потребкооперации, связи, отраслей химической, энергетической, газовой...

«Пусть победит сильнейший!» – это пожелание чаще других звучало в приветственных выступлениях почетных гостей и организаторов Спартакиады: зам.начальника управления физической культуры и спорта области **С.А.Дубенцова**, председателя областного объединения организаций профсоюзов **Н.М.Шаталова**, исполнительного директора регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Белгородской области» **А.И.Безбенко**, представителя Губкинской районной администрации **С.И.Анпилова**, Заслуженного тренера **В.М.Воронова** и др. С этим напутствием спортсмены и вступили в борьбу, едва манеж легкоатлетического корпуса, где проходило торжественное открытие Спартакиады, покинули творческие коллективы Губкина, которые пришли порадовать спортсменов и их болельщиков своим искусством и создать для всех праздничное настроение.

Соревнования по восьми видам спорта проходили на разных площадках, но везде уже с первых раундов было видно, что схватки предстоят острые, интересные. Главные соперники определились быстро. Инициативу сразу же захватили спортсмены горнометаллургической отрасли – они лидиро-

вали почти на всех площадках. Но им достойное сопротивление оказывали энергетики, дорожники, строители, работники агропромышленной отрасли, газовой, жизнеобеспечения. И если кандидат на высшую ступеньку пьедестала ни у кого не вызывал сомнений, то интрига по поводу серебряного и бронзового призеров сохранялась почти до последних минут соревнований. Кто войдет в тройку сильнейших?

Команда АПК была полна решимости и веры улучшить свой прошлогодний результат и уйти с 4-го места, но этого было мало – требовался сильнейший рывок, хотя бы одна-две победы над чемпионами. И они добились своей цели! Сначала первенство у соперниц вырвала **Светлана Жукова** из Алексеевского района, занявшая 1 место среди женщин в шахматном турнире. В командном зачете это принесло нам 3 место. Вторую очень важную и красивейшую победу одержал работник агрофирмы «Росток» из Волоконовского района **Сергей Махартов** – он выступал в категории «тяжеловесов» по армспорту и сумел в финале сломать сопротивление спортсмена-старооскольца, почти вдвое превосходящего его по весу (90 против 160 килограммов). Трибуны просто взорвались аплодисментами и криками, причем равнодушных не было даже среди болельщиков других команд. Его победа принесла команде АПК 2 место. Свой вклад в общий успех внесли теннисисты и легкоатлеты – они также заняли 3 место в командном зачете. Личные призовые третье место заняли **Сергей Макаревич** (армспорт, вес до 70 кг) и **Виталий Трубавин** (гиревой спорт, вес до 80 кг).

Но успех нашей команды решили канатчики. В первой схватке они довольно легко одолели в двух раундах дорожников богатырского вида. Во втором туре соперниками были работники Газпрома – они тоже не устояли. Наконец, в полуфинале – схватка с лучшей командой прошлогодней Спартакиады и нынешней. Чемпионы держались безукоризненно, наши оказали достойное сопротивление. В резуль-

тате команда АПК в этом виде заняла еще одно 3 место. И это стало последним рывком к пьедесталу.

Надо сказать, что интересных, острых, волнующих и даже забавных моментов в ходе соревнований было немало. Все болельщики, например, единодушно сочувствовали члену команды работников здравоохранения, получившему травму в армспорте. И подбадривали дружными аплодисментами работников культуры в составе пяти женщин и одного мужчины, которым выпало перетягивать на канате крепких мужчин-строителей. В целом же спартакиада оказалась захватывающим, хорошо организованным праздником, за что немало благодарностей получила принимающая сторона – губкинская районная администрация, судейская коллегия, хозяйка спорткомплекса «Горняк», а также Губкинский райком профсоюза во главе с председателем райкома Л.В.Гороховой.

Но главные поздравления с победой в преддверии профессионального праздника работников АПК обком профсоюза адресует спортсменам, в упорной борьбе отстоявшим честь своих трудовых коллективов и областной профсоюзной организации в целом. Немало сил вложил в подготовку команды ее капитан И.А.Литовченко – технический инспектор обкома профсоюза, другие работники аппарата обкома, а также работники райкомов и территориальной профсоюзной организации ГК «Агро-Белогорье». Соответствующим постановлением вклад каждого в общий успех оценен по достоинству.

**А.РЫБАК.**

**На снимках:** верхнем – наша команда канатчиков в составе (слева направо) Павла Носкова, Игоря Литовченко, Владимира Булгакова, Артема Шарова, Андрея Соколова и Петра Шинкаренко; среднем – команда Профсоюза АПК – бронзовый призер III Спартакиады трудовых коллективов области; нижнем – болельщики АПК ликуют.

**Фото Е.СОЛОВЬЁВОЙ, Ж.НОВОХАЦКОЙ.**



## Профсоюзные стипендии вручены

Профессиональный праздник работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности по праву встречают как свои студенты аграрных учебных заведений – члены Профсоюза работников АПК РФ. В соответствии с новой концепцией подготовки рабочих кадров, они уже сегодня 70% учебного времени проводят на предприятиях, осваивая тонкости своих будущих профессий непосредственно на рабочих местах.

Вместе с востребованностью квалифицированных специалистов для АПК в последние годы растет и популярность учебных заведений, готовящих кадры для этой отрасли. В Старооскольском агротехнологическом техникуме в этом году, например, впервые за все годы его существования 150 первокурсников были зачислены по конкурсу. Постоянно совершенствуется

и материально-техническая, учебная база техникумов, она максимально приближена, благодаря спонсорской помощи компаний-партнеров, к требованиям современного производства.

В воспитании рабочих кадров для отрасли заинтересованно участвует профсоюз АПК, вместе с администрациями учебных заведений организуя культурную, спортивную, военно-патриотическую и другую общественную работу. Ежегодно в День знаний, по традиции, лучшим студентам во всех аграрных учебных заведениях вручаются профсоюзные стипендии – это делают, как правило, работники райкомов и обкома профсоюза.

Так, в этом году в Шебекинском агротехническом техникуме Диплом ЦК Профсоюза и саму стипендию третьекурснику **Ярославу Красноуцкому** вручил лично председатель обкома

профсоюза **Н.Н.Чуприна**. В Старооскольском агротехнологическом техникуме в числе почетных гостей был председатель райкома профсоюза, ветеран профсоюзного движения **С.Н.Перепечев**, вручивший профсоюзные награды трем студенткам – **Анне Дураковой**, **Евгении Сивковой** и **Анастасии Алферовой**. В Алексеевском агротехническом техникуме с началом учебного года педагогический и студенческий коллективы поздравила заместитель председателя райкома профсоюза **В.В.Соломина** – она вручила профсоюзную стипендию будущему техникумнику **Ивану Чернявскому**. В торжественной обстановке в этот день получили свои награды все другие стипендиаты. Во всех учебных заведениях прошел единый профсоюзный урок.

**На снимке:** награду вручает председатель РК профсоюза С.Н.Перепечев.